Дворец культуры имени Артема // Каталог памятников города Прокопьевска / МБУК «Краеведческий музей»; сост. Е. Ю. Тихонова, В. К. Мишанина, И. Н. Обора; отв. ред. Н. Е. Рыбакова. – Прокопьевск : [б. и.], 2007. – С. 14.



ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ИМЕНИ АРТЕМА

Расположен по адресу площадка Фрунзе, 3. Памятник истории и архитектуры местного значения.

Первоначально, в 1925 году, на этом месте располагался первый деревянный рабочий клуб им. Артема с залом на 300 – 400 мест.

Первая очередь нового каменного здания дворца культуры в стиле конструктивизма со зрительным залом на 800 мест была сдана в 1933 году, а в 1934 году ДК им. Артема вступил в строй. Архитектор не установлен.

В середине 1950-х годов ДК был реконструирован в духе неоклассики. Автор проекта реконструкции – Прокопьевский архитектор Т.М. Полонских.

На главном фасаде здания установлена мемориальная доска с надписью: «В этом здании выступали перед трудящимися выдающиеся деятели КПСС и советского государства М.И. Калинин 1934 г., Г.К. Орджоникидзе 1933 г., А.В. Луначарский 1928 г.»